Hrorosast KOHTpoJIbHAs padoOTa MO reoMeTprn 9 Kitace
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Tanw sexTopsr a{f; 12}, b=—47+4], €=
OHHATH H ITHHY BEETOpa € .

HanemmiTe ypaBHeHHE: OEPYEHOCTH ¢ JHAMPTpOM 4B, eciaH HIBECTHO,
aro A (-1;-3), B (7; 1).

B tpeyromeamke ABC m3pecTHO, uT0 SO =90°, A B=30° AC=6cu.
Hafimire amERy MeaEagel 514

B papamnemorpamde ABCD GHccexTpHca ocTpore yrma BAD
nepeceraeT cTopoRy 5C B Touxe LK a mpomomeenne croporsl (D B
Toake F, FC FD=12:5.

a) JoxazxuTe, 7m0 TpeyrosEEKHE BFC o AFD nogoor:L

6) HafimaTe cropoEsl napamnenorpasua ABCD), ecin ero mepamerp
pases 64 oM



